
 

 

 

 

 



 

 

„Eǆistuje veľa Điest, ako oďohatiť detský svet.  

Láska ku kŶiháŵ je tou Ŷajlepšou zo všetkýĐh.“ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Marec už tradične patrí knihám. Je to čas, keć si ešte viac uvedomujeme, aký vzácny poklad 
sa skrýva v stránkach dobrej knihy. Čítanie rozvíja slovnú zásobu, predstavivosť aj empatiu – 

ale čo je najdôležitejšie, môže nás preniesť do úplne iných svetov. Ako povedala J. K. 
Rowling : „Ak neradi čítate, tak ste ešte nenašli správnu knihu.“ 

Naši prváci tento rok urobili obrovský krok - naučili sa čítať! 

A práve v marci nám s nadšením ukázali, aké knihy si zamilovali. Každý z nich pripravil 
malý projekt o svojej obľúbenej knihe. Niektorí kreslili ilustrácie, iní písali krátke popisy 

postáv či príbehov. V triede sa to hemžilo dobrodružstvom, smiechom a kúzlami – od 
rozprávok o zvieratkách až po príbehy o superhrdinoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Bolo úžasné 
sledovať, ako 
deti rozprávali 

o knihách 
s iskrou 

v očiach. Mnohí 
priznali, že na 

začiatku roka im 
čítanie išlo 

ťažko, ale teraz 
ich to baví 

a tešia sa, že si 
môžu čítať sami. 
Každý z nich si 

už našiel svoju „správnu knihu“ a veríme, že čítanie im zostane blízkym 
kamarátom aj v ćalších rokoch. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

– Garrison  
Keillor 

 

A my dúfame, že naši 
prváci budú tento dar 

s radosťou objavovať celý 
život. 

 

 

 

 

 

 

  

Radosť z čítania a rozprávkového 
sveta sa u niektorých prejavila 
naozaj výnimočne. Dvaja naši 

šikovní čitatelia – Jožko Macko 
a Tomáško Šťastný – 

reprezentovali našu školu na 
okresnom kole recitačnej súťaže 

Rozprávkové vretienko, kde 
umelecky predniesli rozprávku. 

 

Obaja predviedli krásne výkony, 
za ktoré si zaslúžia veľkú 

pochvalu. Jožko sa umiestnil na 
krásnom 3. mieste a Tomáško 

získal 4. miesto – a to všetko ako 
prváci medzi staršími 

súťažiacimi! Ich odvaha, snaha 
a láska k rozprávkam nás veľmi 

potešila a veríme, že o týchto dvoch talentoch ešte budeme počuť. 

 



 

 

Naši žiaci veľmi radi pripravujú rôzne maškrty v našej kuchynke. Žiaci 4.A 

triedy si počas pracovného vyučovania vyskúšali pečenie lineckých koláčikov 
a varenie pudingu. Žiaci 2.A triedy si spoločne za odmenu na konci roka 
upiekli pizzu. Ešte radšej majú žiaci ochutnávku svojich výtvorov. Všetko, čo 
si deti spoločne navarili a upiekli hneď aj stihli zjesť. /KSz 



 

 

  



 

 

 

 

 

Aj tento rok sa naši žiaci vo veľkom počte zapojili do súťaže matematický 
klokan. Každý žiak dostal za odmenu diplom a ceruzku. Všetkým žiakom 
gratulujeme a prajeme veľa úspešných riešení v ďalších rokoch. /KSz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Úspešný riešitelia: 

Sebastián Bolye žiak 2.A triedy   

Monika Gemerová žiačka 4.A 

 triedy 



 

 

 

 

 

Žiaci 1.-4.ročníka sa aj tento rok zapojili do vedomostnej súťaže Všetkovedko. 
Našim žiakom prajeme veľa úspechov v ďalších ročníkoch súťaže. /KSz 

  

Úspešný riešitelia: 

Kevin Csinger žiak 4.A triedy   

Jakub Strečko žiak 4.A triedy 

Marko Szabó žiak 4.A triedy 



 

 

 

 

V stredu 14. marca sme sa so spolužiakmi zúčastnili vzdelávacieho programu Svet 

okolo nás, tentoraz na tému Indonézia. Program sa konal v miestnom kine a 

ponúkol nám pútavý pohľad do ćalekej juhovýchodnej Ázie – cez zaujímavé 

dokumentárne zábery, príbehy, hudbu i tradičné zvyky tejto rozmanitej krajiny. 

Vedeli ste, že Indonézia sa skladá z viac ako 17 000 ostrovov a že na nej žije cez 

270 miliónov ľudí? Počas prezentácie sme „navštívili“ najznámejšie ostrovy ako 

Jáva, Bali či Borneo. Dozvedeli sme sa o bohatých prírodných krásach – 

dažćových pralesoch, aktívnych sopkách aj pestrofarebnom podmorskom svete. 

Zaujali nás aj miestni ľudia, ich každodenný život, kultúra a náboženstvá. Videli 

sme tradičné tance, svadobné obrady i festivaly. Pútavé rozprávanie dopĺňali 

zaujímavé fotografie a videá, ktoré vytvorili slovenskí cestovatelia priamo na 

mieste. 

Celý program bol nielen poučný, ale aj veľmi zábavný – mnohí z nás si prvýkrát 

vypočuli indonézsku hudbu či uvideli, ako sa pestuje ryža v terasových políčkach. 

Zároveň sme sa zamysleli nad dôležitými témami ako ochrana prírody, klimatické 

zmeny či význam rozmanitosti./AČM 



 

 

 

   

                                                                       

 

 

 



 

 

 

Voda, to je kamarát, 
preto ju má každý rád. 
Tečie, tečie ponad vŕšky, 
ponad lúky, ponad briežky. 

Vodička je vzácny dar,  
vzácnejší než drahokam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Ako každý rok, aj teĲto rok si ͑͑. ıarca celý svet pripoıeĲul Svetový deň vodƅ, ktorý v roku 
͑͏͔͑ upriaıuje pozorĲosť Ĳa ochraĲu ľadovcov a zdôrazňuje potrebu ochraĲƅ vodĲých 
zdrojov v čase kliıatickej krízƅ. 

Pre lepšie pochopeĲie dôležitosti tohto dňa sıe pre žiakov, aj teĲto rok, pripravili  rôzĲe  aktivitƅ. 

 Žiaci I. stupňa Ĳajskôr pracovali s triedĲƅı učiteľoı a Ĳeskôr sa vƅbrali k ıiestĲej čističke, kde sa stretli 
s pánom starostom. Ten im vysvetlil  nielen výzĲaı čističkƅ odpadových vôd, ale iı aj priaıo Ĳa ıieste 
poukazoval ċuĲČovaĲie čističkƅ. Starší žiaci absolvovali eƄkurziu Ĳa Ĳeďaleký rƅbĲík, kde spolu 
s vodohospodárıi vƅčistili okolie rƅbĲíka. xodarilo sa iı tak vƅzbierať Ĳiekoľko vriec odpadu a za pomoc 

boli žiaci odıeĲeĲí ıalou pozorĲosťou. /BŠ/ 

VODA – AQUA – H₂O - je základnou podmienkou pre existenciu života na Zemi, tak pamätajme na to! 

https://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%BDivot
https://sk.wikipedia.org/wiki/Zem


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

V dňoĐh od ϭ9.ŵája do Ϯϯ.ŵája ϮϬϮ5 sa uskutočŶil plaveĐký výĐvik pre žiakov druhého a piateho 
ročŶíka sloveŶského aj ŵaďarského oddeleŶia. PlaveĐký výĐvik sa realizoval Ŷa plavárŶi vo Veľkoŵ Krtíši 
v dvoĐh ďazéŶoĐh.  

Počas prvýĐh dŶí sa ŵladší žiaĐi oďozŶaŵovali s pohyďoŵ vo vode forŵou rôzŶyĐh hier a záďavŶýĐh 
aktivít. Neskôr si osvojovali teĐhŶiku splývaŶia a Ŷaučili sa plaveĐký štýl – prsia. Najlepší žiaĐi 
a odvážlivĐi si ŵohli svoje plaveĐké sĐhopŶosti otestovať  aj vo veľkoŵ ďazéŶe.   

ŽiaĐi druhého stupňa si osvojovali a zdokoŶaľovali sa v rôzŶyĐh plaveĐkýĐh štýloĐh ako sú prsia, kraul 
a zŶak. Taktiež sa učili teĐhŶiku a správŶy skok do vody. VšetĐi žiaĐi zvládli plaveĐkýĐh výĐvik výďorŶe. 

Žiakoŵ sa za iĐh usilovŶosť a aďsolvovaŶie plaveĐkého výĐviku rozdali diploŵy a ŵalé veĐŶé odŵeŶy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAVECKÝ VÝCVIK 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   Návšteva hvezdárne a planetária 

 
         

 

 

 

 

     Krajská hvezdáreň a planetárium Maximiliána Hella v Žiari nad Hronom je kultúrno-
výchovné zariadenie pozostávajúce z astronomického observatória aj planetária. Jeho úlohou 
je sprístupňovať a rozširovať informácie o astronómii a príbuzných prírodovedeckých témach 
medzi laickou verejnosťou, predovšetkým medzi deťmi a mládežou.  

My, žiaci 3., 4., a 5. ročníka sme ju navštívili tiež, veľmi sa nám prehliadka, interaktívna 
rozprávka o vesmíre páčila, žiaci si mohli preveriť vedomosti z prírodovedy formou 
prednášky a kvízu s otázkami. Po prehliadke si žiaci zakúpili suveníry z oblasti vesmíru, ktoré 
im budú pripomínať túto obohacujúcu exkurziu. /ZM/ 

  

https://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%BDiar_nad_Hronom
https://sk.wikipedia.org/wiki/Observat%C3%B3rium
https://sk.wikipedia.org/wiki/Planet%C3%A1rium_(budova)
https://sk.wikipedia.org/wiki/Astron%C3%B3mia


 

 



 

 

Deň Zeŵe 

    Každý rok si pripomíname celoškolskou akciou  

tento sviatok, ktorý je venovaný Zemi, našej planéte. 

Žiaci realizujú po triedach rôzne kvízy, prednášky,  

aktivity,  po ktorých sa vyberú do terénu okolia  

obce Čebovce a zbierajú nežiadúce odpadky,  

ktoré do prírody nepatria.  

Snažíme sa aspoň malým zrniečkom prispieť k ochrane našej planéty. 

 

  



 

 

Relaxačná miestnosť   
 
    Relaxačné miestnosti v škole slúžia ako priestor pre odpočinok, relaxáciu a upokojenie žiakov. Tieto 
miestnosti môžu byť využité aj na multisenzorické aktivity, ktoré pomáhajú stimulovať zmysly a 
zmierňovať stres. Aj v našej škole sa zriadila takáto miestnosť, my, žiaci 3.A ju využívame v piatok,  

na konci týždňa, na upokojenie tela aj ducha po celotýždňovej výuke. 
Medzi vybavenie relaxačnej miestnosti patrí bublinkový valec, svetelné pomôcky, cd prehrávač 
s relaxačnou hudbou, množstvo vankúšov a veľké plyšové hračky. Deti sa na pobyt v miestnosti vždy 
veľmi tešia.  
                                                                                                                                                                                                           

  



 

 

Krúžok Aktívny žiačik vedieme od prvej triedy. 

V 3. ročníku sme sa najviac venovali zdokonaľovaniu čitateľskej gramotnosti čítaním mimoškolskej 

detskej literatúry, dôraz sa kládol na správnu štylizáciu textov, prezentáciu prečítaných kníh. Počas 

školského roka sme priebežne navštevovali školskú žiacku knižnicu. 

Krúžok sme využívali aj na precvičovanie programov, ktoré pripravovali žiaci počas školského roka. 

Venovali sme sa aj interaktívnej činnosti, hravou formou sme precvičovali učivo slovenského jazyka, 

matematiky, prírodovedy, vlastivedy, venovali sa opakovaniu ťažšie chápaných učív. Prezentovali sme 

výtvarnú tvorbu žiakov pri skrášľovaní spoločných priestorov našej školy. Priebežne sme zaradili do 

činnosti aj vychádzky do okolia školy, spojené s detskými hrami podľa ročného obdobia. Záver patril 

zhodnoteniu práce s návštevou pizzerie, posedením v prostredí pizzerie, ktoré sme si nadmieru 

vychutnali. 

 

 

 

 

  



 

 

My piataci a naše zážitky 

Druhý polrok ubehol veľmi rýchlo. Ale aj počas neho sme mali na našej škole rôzne aktivity, 
zábavu, spoločné chvíle a dobrodružstvá trávené spolu ako trieda.  

Koncom januára sme mali na škole maškarný ples, kde sme celá trieda prišli v maskách. Boli 
sme všetci obdarovaní malým darčekom. Dokonca, niektoré masky z našej triedy vyhrali aj na 
celoškolskom vyhodnotení. Dostali sme krásne ceny.  

  

 

 

 

 

V marci sme mali na škole 
Deň vody, v rámci tohto 
dňa sme boli na Neninskom rybníku. Do Bátorovej nás odviezol autobus a odtiaľ sme pešo 
vyšli k rybníku. Potom sme dostali vrecia a rukavice a zbierali sme smeti okolo rybníka. 
Kećže predtým boli aj daždivé dni, na niektorých miestach okolo rybníka bolo dosť blato 
a chodilo sa dosť ťažko. Domov sme prišli trošku zašpinení. /JGy/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Na Deň Zeme sme mali prechádzku dedinou. Cestou od školy po ihrisko sme pozbierali smeti 
a potom sme sa hrali na detskom ihrisku pri futbalovom ihrisku. Aj sme sa schladili 
zmrzlinou. Bol to skvelý deň.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

My tanečníci z Dňa rodiny         

 

 

 

 

 

 

Deň detí sme slávili na škole 
30.mája. Od rána sme mali rôzne aktivity a súťaže. Jednotlivé stanovištia  boli rozložené 
v okolí školy. Mali sme beh na 
čas, prekážkovú dráhu, úlohu na 
zapamätanie si rôznych útvarov 
spojenú s logickou dráhou, 
vyfarbovanie mandaly ......  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

4.jún – Deň výživy. Naša 
škola v rámci projektu dostala rôzne ovocie a zeleninu.  Na hodine slovenského jazyka sme sa 
rozprávali aké je ovocie a zelenina zdravé, že majú veľa vitamínov. Denne by sme si mali dať 
aspoň kúsok z nich. Rozprávali sme sa o tom, kto má aké ovocie či zeleninu rád či nerád. 
Dostali sme aj džúsik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pár fotiek len tak pre 
o nás .....  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Každoročne si na našej škole 
pripomíname veľmi dôležitý 
deň – Deň Zeme. Je to deň, 
kde si možno ešte viac ako 
inokedy musíme uvedomiť, 
že naša planéta si zaslúži 
našu pozornosť a musíme ju 
všemožne chrániť, aby tu 
zostala aj pre ćalšie generácie. Náš deň sme si  popri zbieraní 
smetí, vysádzaní stromčekov zatraktívnili aj návštevou mini 
zooparku nášho spolužiaka Olivera Vršku. Doma sa u nich 

nachádzajú exotické vtáky, agamy, korytnačky, ryby všetkého 
druhu. Čakalo nás aj príjemné pohostenie, a oddych pod 

smutnou vŕbou s výhľadom na krásne jazierko. Mať takúto 
minizoo je skutočne fantastické. Oli, čakaj nás u seba aj na 

ćalší rok       / 7.A, AK/  



 

 

V srdci Slovenska, v obci Hronsek, stojí unikátny drevený artikulárny 

kostol z roku 1726, zapísaný na Zozname svetového dedičstva 
UNESCO. Bol postavený len za jeden rok podľa prísnych pravidiel – z 
dreva, bez veže a mimo mestských hradieb. 

Na stavbu sa nepoužil ani jediný klinec, všetko je spojené drevenými 
čapmi. Kostol má výnimočnú akustiku a zmestí sa doň až 1100 ľudí. 
Zaujímavé je, že niektoré architektonické prvky pripomínajú 
škandinávske stavby, čo naznačuje vplyv zahraničných majstrov. 

Dodnes slúži ako evanjelický chrám a je skvelým príkladom spojenia 
umenia, viery a remesla. /AK/ 

 

 

 

 

 



 

 

BouĲce xark ͐7 v BaĲskej Bƅstrici je Ĳajväčší športovo-zábavĲý 
park Ĳa SloveĲsku, rozprestierajúci sa Ĳa ploche približĲe 
͓ ͏͏͏ ı² s viac Ĳež ͔͏ atrakciaıi. xočas Ĳášho výletu sıe 
ĲevƅĲechali aĲi túto uĲikátĲu atrakciu. Bavilo Ĳás vƅskúšať si 
všetkƅ ıožĲé traıpolíĲƅ a zabaviť sa tak, ako bƅ sıe sa doıa 
zabaviť veľıi Ĳevedeli. Treba však dodržiavať všetkƅ pravidlá 
a treba si dávať pozor pred prípadĲýıi úrazıi. /AK/ 

 

   



 

 

 

 

 

Deň vody – poklad, ktorý si musíme chrániť 

22. marec si každý rok pripomíname ako Svetový deň 
vody. Voda je nevyhnutná pre život – bez nej by sme 

nevydržali ani tri dni. Napriek tomu ju často 
považujeme za samozrejmosť. 

Na svete však miliardy ľudí nemajú prístup k čistej 
pitnej vode. Aj preto je dôležité si uvedomiť, aký 
poklad voda predstavuje a ako ju môžeme chrániť – 
napríklad tým, že neplytváme, opravíme kvapkajúci 
kohútik alebo uprednostníme sprchu pred napustenou 
vaňou. Voda je život. Chráňme ju. Náš Deň vody sme 
si vyšli na Neninský rybník, kde sme vyzbierali smeti 
okoli rybníka, a potom sme si vychutnali zaslúžené 
maškrty. /7.A, AK/ 
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Divadelné predstavenia s edukatívnym zameraním, ktoré navštívili naši 
mladší aj starší žiaci, sa uskutočnili 30. 04. 2025 v sále MsKS Veľký Krtíš.                           

     Prvý príbeh bol o tom, ako Mr. Salamander stretáva dvoch hercov, ktorí mu 
chcú pomôcť, aby spoznal náš jazyk. Spoločne objavujú jeho tajomstvá pomocou 
rozprávok, ktoré všetci poznáme. Zisťuje, že ľudské rozprávky nie sú podľa jeho 
gusta. Veď prečo skončil vlk v Červenej Čiapočke s bruchom plným kameňov, keď 
ho pokojne mohli poslať do ZOO. A prečo ježibabu z preníkovej chalúpky upiekli 
a nedali ju radšej do domova dôchodcov? Ten mločí hrdina sa spoločne so svojimi 
kamarátmi pokúšil prísť na to, ako to s tými rozprávkami vlastne je.                                                                                                       

     Druhý príbeh Hey People! ponúkol pre starších žiakov formou orginálneho 
humoru sci-fi príbehu o mlokoch, ktoré nadobudnú rovnaký intelekt ako ľudia, hlbší 
pohľad do témy zodpovednosti jedinca a jeho schopnosť oplyvniť tok dejín svojimi 
rozhodnutiami. Žiaci boli nepriamo vyzvaní k zamysleniu sa nad vlastnou úlohou 
v spoločnosti a vplyvu ich konania na svet okolo nás.             

     Predstavenia boli obohatené veselými pesničkami a ich cieľom boli ľahkou, 
hravou formou rozvíjať jazykové schopnosti detí, obohatiť hodiny anglického 
jazyka a zároveň ponúknuť deťom jedinečný umelecký zážitok z divadelnej 
rozprávky v cudzom jazyku.                                                                                             /ZM/                                                                                 

  

 

 

 



 

 

Rozlúčkový deň deviatakov – deň plný vďaky, 
spomienok a emócií 

Rozlúčka deviatakov so základnou školou bola výnimočným dňom, ktorý sa zapísal do sŕdc všetkých 
zúčastnených. Začalo sa to slávnostnými príhovormi v školskej jedálni. Žiaci deviateho ročníka sa 
úprimne a s vćačnosťou prihovorili svojej triednej učiteľke, riaditeľke školy, zástupkyni, všetkým 
učiteľom, ale aj rodičom, ktorí ich celých deväť rokov podporovali. Súčasťou rozlúčky bola aj 
výnimočná chvíľa, keć triedna učiteľka pri prejave každého žiaka osobitne opísala – pripomenula ich 

silné stránky a špeciálne vlastnosti. 

Nasledoval bohatý program, v ktorom deviataci dali nahliadnuť do bežného školského života. V 
krátkych scénkach, básňach a spomienkach ukázali, ako to vyzeralo na jednotlivých hodinách – od 

matematiky cez dejepis až po hudobnú či telesnú výchovu. Nechýbal ani humor, ale aj dojímavé 
momenty. 

Po programe sa žiaci vydali na poslednú púť chodbami školy. Navštívili všetky triedy a lúčili sa so 
svojimi mladšími spolužiakmi, pedagógmi aj nepedagogickými zamestnancami. Ćakovali všetkým, 
ktorí boli súčasťou ich každodenného školského života – pani upratovačkám a  kuchárkam, pánovi 
školníkovi, pani ekonómke, asistentom, aj pánom farárom, ktorí ich sprevádzali duchovnou podporou. 

Na školskom dvore ich čakalo ešte jedno milé prekvapenie – prváci, ktorým deviataci počas roka 
pomáhali ako mentori, sa im prišli poćakovať a rozlúčiť sa s nimi. Peknú rozlúčkovú reč pripravili 
ôsmaci. Po tejto milej chvíli sa s deviatakmi oficiálne rozlúčila aj pani riaditeľka. 

S rozlúčkou však ešte nebol koniec – deviataci sa odobrali aj na obecný úrad, kde ich privítal pán 
starosta. Po priateľskom rozhovore a spomienkach na školské podujatia nasledoval slávnostný obed a, 
ako sa patrí, aj veselá rozlúčková diskotéka. 

Deň bol plný emócií – smiechu, vćaky, dojatia, ale aj 
radostného očakávania nových začiatkov. Deviataci 

odchádzajú s vedomím, že za sebou nechávajú kus dôležitej 
životnej cesty, no pred sebou majú nové možnosti a výzvy.  

Lúčime sa s vami Lacko, Tomáš, Bryan, Bianka, 
Nathaniel, Patrik, Igor, Noel, Martin, Kevin, 
Rita, Lea, Lukáš, Tim, Tobias, Boris, Frederik. 

Milí deviataci, želáme vám, aby ste sa nikdy nebáli byť sami 
sebou. Nech vás odvaha, vytrvalosť a láskavosť sprevádzajú na každom kroku vašej novej cesty. 
Pamätajte, že každý koniec je začiatkom niečoho nového. 

Želáme vám, aby ste si vždy vedeli nájsť dôvod na úsmev, aj keď bude deň zamračený. Aby ste nezabudli, 
kde ste vyrástli, a zároveň sa nebáli kráčať za svojimi snami – pokojne aj veľkými krokmi. A keď to bude 
treba, nezabudnite si občas prečítať poznámky z deviateho ročníka – niektoré sa vám ešte zídu! 

Choćte za tým, čo vás napĺňa. Učte sa, rastite, zlyhávajte, ale nikdy sa nevzdávajte. Svet na vás čaká 
– bućte v ňom svetlom, ktoré robí rozdiel. A nezabudnite – odvahu nemá ten, kto sa nebojí, ale ten, 
kto sa nebojí skúsiť to znova.                                                Mgr. Mária Ćörćová, triedna učiteľka 9.A 



 

 

Posledná spoločná fotka našej triedy 9.A. Rozchádzame sa rôznymi 
smermi, no v srdci zostaneme deviataci zo Základnej školy s MŠ 

Čebovce – Alapiskola és Óvoda Csáb 

 

Naše tablo – spomienka na deväť spoločných rokov, priateľstvá, 
zážitky a veľa smiechu. Každý z nás tu zanecháva svoj odtlačok. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lapďook je tvorivá, iŶteraktívŶa forŵa učeďŶej poŵôĐkǇ aleďo 
projektu, ktorá slúži Ŷa vizuálŶe a zážitkové spraĐovaŶie učiva. V 
podstate ide o zložku aleďo papierovú kŶihu, ktorá sa rozkladá a v 
ktorej sú prilepeŶé rôzŶe skladaĐie ŵiŶikŶihǇ, kapsičkǇ, okieŶka, 
kolieska či rozkladaĐie prvkǇ s iŶforŵáĐiaŵi k určitej téŵe. Na 
hodiŶáĐh sloveŶského jazyka často s lapďookŵi praĐujeŵe – ako 
ukážku pripájaŵ práĐe žiakov z 9.ročŶíka. /AK/

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Pár fotiek z rozlúčkovej slávŶosti  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

O S E M S M E R O V K A 

 

Zábavná chémia 

V osemsmerovke nájdite nasledujúce slová: 

TUKY, KYANID, DERIVÁTY, DROGY, ETYL, OPIÁTY, NÁTRIUM, 
CUKOR, ARÉN, LSD, BENZÉN, ROPA, H2O, ETÁN. 

Môžete škrtať rôznymi smermi. Ak nájdete všetky slová, dostanete tajničku, 
ktorá obsahuje 13 písmen. /IS/ 
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MateŵatiĐký hlavolaŵ 

 

Máš desať truhlíĐ ŶaplŶeŶýĐh dukátŵi. 

V deviatiĐh truhliĐiaĐh sú pravé dukáty, každý ŵá hŵotŶosť ϭgraŵ. 

V jedŶej truhliĐi sú falošŶé dukáty, každý ŵá hŵotŶosť ϭ,ϭ graŵ. 

Máš jediŶý pokus odvážiť dukáty Ŷa digitálŶej váhe. 

Ako zistíš, v ktorej truhliĐi sú falošŶé dukáty? 

 

Indícia ; nápoveda Ϳ: Dôležité je, koľko dukátov zoďerieš  z  jednotlivýĐh truhlíĐ. 

 

Prajeŵ váŵ príjeŵŶé prežitie letŶýĐh prázdŶiŶ ! 

Vaša ŵateŵatikárka  IS 

DROGY  A  ICH  VPLYV  NA  DETI  A MLÁDEŽ 

(Túto problematiku pekne spracovali žiaci 9.A vo svojich projektoch 
a prezentovali svojim spolužiakom na hodinách chémie. Najkrajšie práce 
ponúkame aj vám, aby ste sa mohli s danou problematikou oboznámiť.) 

 

     Experimentovanie žiakov základných a stredných škôl s drogami predstavuje 
aktuálny a závažný problém. Opakované užitie drogy predstavuje značné riziko 
vzniku drogovej závislosti. Napriek skutočnosti, že školy kladú pri prevencii 



 

 

dôraz na problematiku drogových závislostí, počet detí a mládeže 
konzumujúcich drogy je vysoký a znižuje sa tiež veková hranica 
experimentovania s drogami. 

     Osobitným problémom je užívanie drog deťmi a mládežou. Riziká takéhoto 
správania sú rôzne: 

-  k najzávažnejším patria riziká zdravotné 

- riziká ohrozujúce psychické zdravie 

-  nebezpečenstvo šírenia hepatitídy, či HIV 

-  nezanedbateľné sú aj úrazy a násilie (užívatelia drog sú tak obete, ako aj 
agresori)  

-  častý výskyt  samovrážd a samovražedných pokusov 

-  užívanie drog spôsobuje problémy v sociálnej oblasti 

-  žiaci zanedbávajú školské povinnosti. 

 Intoxikácia drogou môže vážne ohroziť zdravie a niekedy i život mladého 
človeka! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Na hodinách slovesnkého jazyka si cibríme slovenčinu aj takýmito aktivitkami      AK/ 

 

      



 

 

  

 

  



 

 

 

odná obec 

Tam, kde sa ranné 
lúče s rosou hrajú, 

kde polia zlaté klasmi 
dozrievajú, tam stojí 
dedina, môj prístav tichý, 
kde vietor nesie detské 
piesne z pýchy. 

Uličky známe, starý lipový 
sad, v ňom staré príbehy si 
šepká Zelený hrad. 

Za chrbtom kostol, s vežou 
až k oblakom, srdce mi 
stíchne vždy láskou pri ňom. 

Kopce a lesy chránia moju 
obec, v ich tieni ticho, mier 
a večný súzvuk vec. 

Potok si spieva pieseň ako z 
nôt, a v každej kvapke je 
domova kód. 

Na juhu slnko s ránom 
vstáva, a s ním vo viniciach 
otvára brána. 

Medzi radmi hrozna vánok 
spieva, o obci, kde v srdci 
domov zaznieva. 

Záhrady voňajú muštom a 
dymom, v pivnici starci sa 
rozprávajú s vínom, každá 
kvapka má svoj vlastný dej, 

v každom dúšku sa ukrýva 
nádej. 

Tam, kde sa svahy slnku 
otvárajú, kde vinice krajinu 
objímajú, tam ležia Čebovce 
– dedina známa, v náručí 
hrozna, pod hviezdami 
brána. 

Lebo niet kraja, kde by duša 
spieva tak ako tu – kde 
vinohrad ľudí spája, kde 
domov nie je len slovo v 
zozname, ale Čebovce – v 
srdci zapísané. /AK/
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